

## Вместе весело играть!

Игра на фортепиано в четыре руки – это вид совместного музицирования, которым занимались во все времена при каждом удобном случае и на любом уровне владения инструментом. Он приносит ни с чем несравнимую радость совместного творчества.

20 апреля в нашем школьном концертном зале состоялся ежегодный фестиваль ансамблей «Вместе весело играть». Зал был полон. Волнующиеся ученики и преподаватели ждали своего выхода на сцену, а родители – выступления своих детей.

После жеребьевки начался фестиваль. Играли ученики друг с другом и учителя со своими учениками. Ансамбли прозвучали самые разные: от совсем маленьких, несложных – до серьезных, больших произведений. Все очень старались!

В этом году наиболее яркие выступления выбирали старшие ученицы школы: Голубова Олеся, Хабибьянова Ксения, Исламова Полина.

Приз зрительских симпатий получили: Тарасова Дарья, Тюрина Дарья, Иштуганов Нияз, Мендогралова Анна.

Все участники фестиваля получили Дипломы и сладкие призы.

